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Gentile cliente,
Grazie mille per aver acquistato uno dei nostri 
prodotti. Vi preghiamo di leggere attentamente 
questo manuale di istruzioni e di conservarlo, in 
quanto fornisce informazioni preziose per un uso e 
una manutenzione sicuri.
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Avvertenze di sicurezza1

·

·

·

·

Se un liquido penetra accidentalmente nel prodotto.  
Scollegare immediatamente il cavo USB che collega 
la tastiera al computer.
La tastiera deve essere collocata su una scrivania 
stabile per evitare di cadere e danneggiare la 
tastiera.
Quando si pulisce la tastiera, non sciacquarla 
direttamente con acqua.
Lavarsi le mani prima di usare la tastiera può evitare 
che il sudore e i batteri contaminino la tastiera. 
Lavarsi le mani dopo l'uso può evitare la 
contaminazione da parte dei batteri sulla tastiera.
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1.Tastiere
2.LED indicatore*2
3.Tappetino antiscivolo*2

4.Supporto per tastiera*2
5.Estrattore per chiavi
6.Tappetino antiscivolo*2

IT
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Descrizione dell'apparecchio2
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Prima del primo utilizzo3

Prima di utilizzare la tastiera, leggere attentamente il 
manuale della tastiera e operare in base ai requisiti e 
alle specifiche del manuale. 
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Funzionamento4

Inserire l'interfaccia USB della tastiera meccanica 
nella porta USB del computer. 
Una volta inserita, il computer riconoscerà 
automaticamente la tastiera e sarà possibile iniziare 
a utilizzarla immediatamente.

Impostazione della retroilluminazione RGB: 18 
effetti LED totali.
FN + Ins (M1): premere 3 volte per visualizzare 3 
effetti LED.
FN + ↖ (M2): premere 3 volte per visualizzare 3 
effetti LED.
FN + Pag ↑ (M3): premere 3 volte per visualizzare 3 
effetti LED.
FN + Canc (M4): premere 3 volte per visualizzare 3 
effetti LED.
FN + Fine (M5): premere 3 volte per visualizzare 3 
effetti LED.
FN + Pag ↓ (M6): premere 3 volte per visualizzare 3 
effetti LED.
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Tasto di scelta rapida Funzione: 
1.FN + |: passa al LED autodefinito
2.FN + RGB: cambia il colore del LED 
3.FN + |: salva la modalità autodefinita
4.FN + ↑: aumenta la luminosità del LED
5.FN + ↓: diminuisce la luminosità del LED
6.FN + ←: diminuisce la velocità di cambio del LED
7.FN + →: aumenta la velocità di cambio del LED
8.FN + ?: cambio di direzione del LED
9.FN + W: scambio di WASD e ↑↓←→
10.FN + Win: funzione di blocco delle finestre e 
pressione di nuovo per sbloccarle 
11.FN + ESC, quindi premere F1, F3, F5 in ordine e 
passare al ripristino delle impostazioni di fabbrica
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Funzione multimediale: 
FN + F1= Computer
FN + F2= Homepage  
FN + F3= Calcolatrice
FN + F4= CD 
FN + F5= Prev Traccia
FN + F6= Traccia successiva
FN + F7= Riproduzione/Pausa
FN + F8= CD Stop
FN + F9= Muto
FN + F10= Volume- 
FN + F11= Volume+ 
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Metodo e fasi di sostituzione della chiave: 
Quando la chiave non funziona bene, è possibile 
cambiarla da soli in base alla seguente procedura.
1. Rimuovere il keycap: 
Utilizzare l'attrezzo per estrarre il keycap per 
bloccare il keycap e tirare verso l'alto per staccare il 
keycap con l'interruttore. 

A volte può uscire anche l'interruttore se il keycap è 
fissato saldamente all'interruttore, il che è normale. 
Per i tasti più lunghi, come ad esempio il tasto 
spazio, bloccare e rimuovere sempre dal centro del 
keycap. 

2. Rimuovere l'interruttore:
Utilizzare l'estrattore dell'interruttore per spingere 
le 2 linguette situate sul lato superiore e inferiore. 
Una volta inserite, tirare verso l'alto per rimuovere 
l'interruttore dalla tastiera. 

Attenzione: con questo strumento è molto facile 
graffiare la tastiera, quindi prestare attenzione 
durante la rimozione degli interruttori. 
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3. Inserire l'interruttore: 
Allineare l'interruttore ai fori sulla tastiera e inserirlo 
direttamente. La resistenza dovrebbe essere minima 
e l'interruttore dovrebbe entrare nel telaio della 
tastiera. 

A questo punto si consiglia di tenere aperto un 
editor di testo sul PC per verificare che l'interruttore 
funzioni bene quando lo si preme.  

4. Inserire il keycap
Una volta accertato che l'interruttore è stato inserito 
correttamente, reinserirlo nel keycap appropriato. 

Attenzione: non mischiare i keycap e sostituirli 
uno alla volta.
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Pulizia e manutenzione5

Rimuovere la tastiera dal dispositivo.
Sollevare la tastiera e capovolgerla per far uscire 
dall'interno del copritastiera residui di carta, 
polvere, briciole di snack, ecc. 
Pulire il copritastiera e la superficie superiore con un 
panno in microfibra.

·
·

·
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Specifiche tecniche6

Numero di modello

LED

Chiavi

Tipo di connessione

Materiale

Lunghezza del cavo (mm)

Dimensioni del prodotto LxLxH(mm)

Peso

IOPEXTKBOARD564BTR

LED RGB

88

USB

ABS

1800

361.5*133.5*22.5

950g
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Smaltimento7

Trattamento di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche a fine vita (applicabile nei Paesi membri 
dell'Unione Europea e in altri Paesi europei che 
gestiscono un sistema di raccolta differenziata).
Questo simbolo, apposto sul prodotto o sulla sua 
confezione, indica che il prodotto non deve essere 
trattato con i rifiuti domestici. Deve essere portato in 
un punto di raccolta dei rifiuti elettrici ed elettronici 
per essere riciclato e smaltito. Assicurando uno 
smaltimento appropriato di questo prodotto, 
contribuite anche a prevenire conseguenze 
potenzialmente negative per l'ambiente e la salute 
umana. Il riciclo dei materiali contribuisce a 
preservare le nostre risorse naturali. Per ulteriori 
informazioni sul riciclaggio di questo prodotto, 
contattare il comune, il centro di smaltimento locale 
o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.
Ai sensi del Decreto Legislativo 14 
marzo 2014, n. 49, "Attuazione della 
direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di 
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apparecchiature elettriche ed elettroniche 
(RAEE)", il simbolo del cassonetto barrato 
sull'apparecchio o sulla sua confezione indica che il 
prodotto deve essere raccolto separatamente dagli 
altri rifiuti a fine vita. Pertanto, l'utente deve smaltire 
l'apparecchio a fine vita presso gli appositi punti di 
raccolta dei rifiuti elettronici ed elettrici o restituirlo 
al rivenditore al momento dell'acquisto di un nuovo 
apparecchio equivalente, su base individuale. Una 
corretta raccolta differenziata per il successivo 
smaltimento, il trattamento e lo smaltimento 
ecologico dell'apparecchio dismesso contribuisce a 
prevenire potenziali effetti negativi sull'ambiente e 
sulla salute e favorisce il riciclaggio dei materiali di 
cui l'apparecchio è composto. Lo smaltimento non 
autorizzato del prodotto da parte dell'utente può 
comportare l'applicazione delle sanzioni 
amministrative previste dalla normativa vigente.
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Garanzia e conformità8

La presente Garanzia IOPLEE si applica solo ai 
prodotti IOPLEE acquistati per uso personale e 
non a quelli destinati alla rivendita.

Il prodotto IOPLEE è garantito in conformità ai 
termini e alle condizioni della presente garanzia 
contro i difetti di fabbricazione e di conformità per 
un periodo di 2 anni, che decorre dalla consegna 
dell'articolo, se acquistato da un rivenditore ufficiale.

La garanzia non sarà valida se il prodotto è stato 
aperto, in presenza di danni fisici, di danni derivanti 
da uso improprio, da modifiche, da riparazioni 
effettuate da persone non autorizzate, da 
negligenza e nel caso in cui il prodotto sia stato 
utilizzato per scopi diversi da quelli per cui è stato 
concepito; inoltre, la garanzia legale non si 
applicherà se le modalità di acquisto o altre 
circostanze dimostrino, con ragionevole certezza, 
che l'acquisto stesso non è finalizzato
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esclusivamente al consumo privato.

Nel caso in cui il prodotto sia difettoso, è possibile 
restituirlo al rivenditore insieme a una descrizione 
del tipo di malfunzionamento, alla prova d'acquisto e 
a eventuali accessori.

Se il prodotto è ancora in garanzia, riceverete un 
prodotto sostitutivo (se disponibile) dal rivenditore.

Questi non sono coperti dalla garanzia:
Danni accidentali o derivanti da un uso scorretto o 
improprio, dal contatto con liquidi; danni causati da 
incidenti o eventi di forza maggiore come incendi, 
terremoti, inondazioni, atti vandalici, furti o altre 
cause esterne.
Danni estetici come graffi, ammaccature o altre 
rotture di parti in plastica, causati da errori di 
manipolazione.
Difetti derivanti dalla normale usura del prodotto 
(invecchiamento del prodotto).
Incompatibilità con altri prodotti hardware/software 
non elencati nei requisiti minimi di sistema.

·

·

·

·
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Accessori di consumo come batterie, coperture 
protettive e fusibili, che normalmente si consumano 
nel tempo. Sono esclusi i problemi dovuti a non 
conformità relative alla manodopera o ai materiali.

In nessun caso il produttore sarà responsabile di 
danni incidentali o consequenziali, compresa la 
perdita di profitti commerciali o altri danni 
commerciali derivanti dall'uso del prodotto.

·



A causa della continua evoluzione tecnologica dei 
prodotti,i dati contenuti nel presente manuale 
possono subire leggere modifiche senza preavviso 
da parte del produttore.

Fabbricati in cina
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Dear Customer,
Thank you very much for purchasing one of our 
products. We kindly ask you to read this instruction 
manual carefully and to keep it, as it provides 
valuable information regarding safe use and 
maintenance.
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Safety Warnings1

·

·

·

·
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If any liquid enters the product accidentally.  Please 
unplug the USB cable connecting the keyboard from 
the computer immediately.
The keyboard should be placed on a stable desktop 
to avoid falling and damaging the keyboard.
When cleaning the keyboard, do not rinse it directly 
with water
Washing hands before using the keyboard can 
prevent sweat and bacteria from contaminating the 
keyboard. Washing hands after use can prevent 
contamination by bacteria on the keyboard.
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1.Keycaps
2.Indicator LED*2
3.Non-slip mat*2

4.Keyboard stand*2
5.Keycap puller
6.Non-slip mat*2

Description of the Appliancear2

EN

Use and maintenance manual - 2
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Before first use3
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Before using the keyboard, be sure to carefully 
review the keyboard manual and operate according 
to the requirements and specifications in the manual. 
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Operation4
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Insert the USB interface of the mechanical keyboard 
into the USB port of the computer. 
Once inserted, the computer will recognize the 
keyboard automatically and you can start using it 
immediately.

RGB backlight setting: total 18 LED effects.
FN + Ins (M1): press 3 times and 3 LED effects will 
be showed.
FN + ↖ (M2): press 3 times and 3 LED effects will be 
showed.
FN + Pag ↑ (M3): press 3 times and 3 LED effects 
will be showed.   
FN + Canc (M4): press 3 times and 3 LED effects will 
be showed.
FN + Fine (M5): press 3 times and 3 LED effects will 
be showed.
FN + Pag ↓ (M6): press 3 times and 3 LED effects 
will be showed.   
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Shortcut key Function: 
1.FN + |: switch to the self-defined LED
2.FN + RGB: change the LED color 
3.FN + |: save the self-defined mode
4.FN + ↑: increase LED brightness
5.FN + ↓: decrease LED brightness
6.FN + ←: decrease LED changing speed
7.FN + →: increase LED changing speed
8.FN + ?: LED direction change
9.FN + W: exchange WASD and ↑↓←→
10.FN + Win: windows lock function and press again 
to unlock
11.FN + ESC, then press F1, F3, F5 in order and 
switch to restore factory setting

Multimedia function:  
FN + F1= Computer
FN + F2= Homepage  
FN + F3= Calculator
FN + F4= CD 
FN + F5= Prev Track 
FN + F6= Next Track

FN + F7= Play/Pause
FN + F8= CD Stop
FN + F9= Mute
FN + F10= Volume- 
FN + F11= Volume+ 
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Replaceable switch：
When the key cannot work well, you can change it 
yourself based on the following process. 
1. Remove keycap: 
Use the keycap puller tool to clamp on a keycap and 
pull upwards to detach keycap with switch. 

Sometimes the switch may come out as well if the 
keycap is secured tightly on switch, which is normal. 
For longer keys, such as: the space key, always 
clamp and remove from the middle of the keycap. 

2. Remove switch:
Use the switch puller to push in 2 tabs located on top 
and bottom side. Once they are pushed in, pull 
upwards to remove switch from keyboard case. 

Warning: it is very easy to scratch your keyboard 
case with this tool, so take caution when removing 
switches. 

3. Insert switch: 
Align switch to holes on the keyboard and insert
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straight down. There should be minimal resistance 
and the switch should pop into the frame of 
keyboard. 

It is recommended at this time to have a text-editor 
on you PC open to make sure the switch works well 
when you press it.  

4. Insert keycap
Once you have confirmed the switch is properly 
inserted, snap back in in the appropriate keycap. 

Warning: don’t mix the keycap and please replace 
it one by one.
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straight down. There should be minimal resistance 
and the switch should pop into the frame of 
keyboard. 

It is recommended at this time to have a text-editor 
on you PC open to make sure the switch works well 
when you press it.  

4. Insert keycap
Once you have confirmed the switch is properly 
inserted, snap back in in the appropriate keycap. 

Warning: don’t mix the keycap and please replace 
it one by one.
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Cleaning and Maintenance5
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Remove the keyboard from the device.
Lift the keyboard and turn it upside down to let 
paper scraps, dust, snack crumbs, etc. come out 
from the inside of the keycap. 
Clean the keycap and the top surface by using 
microfiber cloth.
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Model number

LED

Keys

Connection Type

Material

Cable length (mm)

Product Size LxWxH(mm)

Weight

IOPEXTKBOARD564BTR

RGB LED

88

USB

ABS

1800

361.5*133.5*22.5

950g

Technical Specification6

EN
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Disposal7
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Processing of electric and electronic equipment at 
the end of their service life (applicable in member 
countries of the European Union and other 
European countries operating a selective waste 
collection system).
This symbol, affixed to the product or its packaging, 
indicates that the product must not be processed 
with household waste. It must be brought to an 
electric and electronic waste collection point for 
recycling and disposal. By ensuring the appropriate 
disposal of this product you also help in preventing 
potentially negative consequences for the 
environment and human health. The recycling of 
materials helps preserve our natural resources. For 
further information regarding the recycling of this 
product, please contact your municipality, local 
waste disposal centre or the store where the 
product was purchased.
In accordance with Legislative Decree 
of March 14, 2014, No. 49,
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"Implementation of Directive 2012/19/EU on 
Waste Electrical and Electronic Equipment 
(WEEE)"the crossed-out wheeled bin symbol on the 
appliance or its packaging indicates that the product 
must be collected separately from other waste at the 
end of its life. Therefore, the user should dispose of 
the end-of-life appliance at the appropriate 
collection points for electronic and electrical waste 
or return it to the retailer when purchasing a new 
equivalent appliance, on a one-to-one basis. Proper 
separate collection for the subsequent disposal, 
treatment, and environmentally friendly disposal of 
the discarded appliance helps to prevent potential 
negative effects on the environment and health and 
promotes the recycling of the materials the 
appliance is composed of. Unauthorized disposal of 
the product by the user may result in the application 
of administrative sanctions provided by current 
regulations.
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This IOPLEE Warranty applies only to IOPLEE 
products purchased for personal use and not 
those intended for resale.

Your IOPLEE product is warranted in accordance 
with the terms and conditions of this warranty 
against defects in workmanship and conformity for a 
period of a 2 years, and that period begins upon 
delivery of the item, if purchased from an official 
dealer.

The warranty will not be valid if the product has been 
opened, in the presence of physical damage, 
damage resulting from incorrect use, modifications, 
repairs by unauthorized persons, negligence and in 
the event that the product has been used for 
purposes other than those for which it was intended; 
furthermore, the legal guarantee will not apply if the 
purchase methods or other circumstances 
demonstrate, with reasonable certainty, that the 
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purchase itself is not exclusively aimed at private 
consumption .

In the event that the product is defective, it can be 
returned to the retailer along with a description of 
the type of malfunction, proof of purchase, and any 
accessories.

If the product is still under warranty, you will receive 
a replacement product (if available) from the dealer.

These are not covered by the warranty:
Accidental damage or damage resulting from 
incorrect or improper use, contact with liquids; 
damage caused by accidents or force majeure 
events such as fire, earthquake, flood, vandalism, 
theft or other external cause.
Cosmetic damage such as scratches, dents, or other 
breakage of plastic parts, caused by handling errors.
Defects resulting from normal product wear and tear 
(product aging).
Incompatibility with other hardware/software 
products not listed in the minimum system
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requirements.
Consumable accessories such as batteries, 
protective covers, and fuses, which normally wear 
out over time. Problems due to noncompliance 
related to labour or materials are excluded.

In no event shall the manufacturer be liable for 
incidental or consequential damages, including any 
loss of business profits or other commercial 
damages resulting from the use of the product.



Due to the rapidly evolving nature of our products, 
the content of this manual may be subject to change 
without prior notice.

Made in China



Prodotto e importato da Exertis Supply Chain Services Limited. 
Unità 21 Fonthill Business Park, Clondalkin. Dublin 22, D22 FR82, Dublino, Irlanda 

Manufactured and imported by Exertis Supply Chain Services Limited. 
Unit 21 Fonthill Business Park, Clondalkin. Dublin 22, D22 FR82, Dublin, Ireland 

 

"IOPLEE" used under license from Unieuro 
"IOPLEE" , marchio utilizzato su licenza Unieuro


